
Nido Dali 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Media

1 Gli orari di apertura e chiusura del servizio rispondono alle vostre esigenze 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4,8 0,03 

2 Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura del servizio) risponde alle vostre esigenze 5 5 5 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4,7 -0,07 

3 Gli ambienti sono puliti 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4,9 0,08 

4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4,9 0,08 

5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,9 0,08 

6 Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambine/i 5 5 4 5 5 5 5 4 3 5 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 4,7 -0,12 

7 Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi personali del bambino 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,8 0,03 

8 Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini/e 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4,8 0,03 

9 I materiali proposti ai bambine/i (giochi, ecc.) sono vari 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,9 0,08 

10 La cura e l’igiene sono adeguati ai bisogni dei bambine/i 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5,0 0,17 

11 Il personale si relaziona con i bambini in modo positivo 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,0 0,17 

12 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,7 -0,07 

13 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,8 0,03 

14 Il personale del servizio è competente 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4,8 0,03 

15 Il personale del servizio è accogliente 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 4,8 -0,02 

16 5 4 5 4 5 5 3 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 5 4,6 -0,21 

17 Vi sentite coinvolti nella vita del servizio? 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,8 -0,02 

18 Quanto vi sentiti liberi di esprimere le vostre esigenze? 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,9 0,08 

19 Siete a conoscenza della presenza del Coordinatore Pedagogico? 0

19a Ritenete che il Coordinatore pedagogico sia un punto di riferimento per le famiglie 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4,8 0,03 

20 Ha iscritto lei, personalmente, il bambino? n 0

20a Le informazioni sul servizio al momento dell’iscrizione sono state adeguate 5 4 4 4 5 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 4,4 -0,38 

Media Generale 4,8

Da quanto tempo frequentate il servizio? Sì 0

Quale modalità di iscrizione ha utilizzato? S 0

Punteggi

Per niente: 1

Poco: 2

Abbastanza: 3

Molto: 4

Moltissimo 5

Scostamento 
dalla media

L’organizzazione degli spazi e degli arredi interni al servizio è curata

L’organizzazione degli spazi esterni (giardino) è funzionale alle attività dei bambine/i

La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello che racconta le 
esperienze nel servizio) è adeguata

La comunicazione e i momenti di scambio (colloqui, incontri di sezione, assemblee) sono 
efficaci

Il servizio è in collegamento con gli altri servizi del territorio (biblioteca, scuole dell’infanzia, 
centri per bambini e genitori, Centri per le famiglie, ecc.)



Gaudì 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Media

1 Gli orari di apertura e chiusura del servizio rispondono alle vostre esigenze 5 5 3 3 3 3 5 5 3 2 5 5 4 5 2 5 5 5 5 3 5 4 4 5 5 4,2 -0,40 

2 Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura del servizio) risponde alle vostre esigenze 5 5 4 3 3 3 5 5 5 4 5 4 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,6 0,00 

3 Gli ambienti sono puliti 5 4 4 4 4 5 5 5 5 3 5 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,6 0,08 

4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,6 0,08 

5 5 4 4 3 6 5 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,7 0,16 

6 Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambine/i 5 5 4 5 4 5 2 5 5 3 5 4 5 5 4 4 5 3 5 5 5 5 5 4 5 4,5 -0,08 

7 Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi personali del bambino 4 4 5 5 4 5 4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 3 4,6 0,08 

8 Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini/e 4 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4,7 0,16 

9 I materiali proposti ai bambine/i (giochi, ecc.) sono vari 5 4 5 4 5 4 5 5 4 4 4 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4,6 0,04 

10 La cura e l’igiene sono adeguati ai bisogni dei bambine/i 5 4 4 4 4 5 5 5 5 3 4 4 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 3 5 4 4,5 -0,08 

11 Il personale si relaziona con i bambini in modo positivo 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4,8 0,20 

12 5 3 4 3 4 4 4 5 4 4 4 4 5 5 3 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,4 -0,20 

13 5 5 5 4 4 4 3 5 4 4 4 4 5 5 4 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,5 -0,08 

14 Il personale del servizio è competente 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4,8 0,20 

15 Il personale del servizio è accogliente 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 4 4 5 5 5 5 4 4 4,6 0,04 

16 5 4 5 3 4 5 5 5 4 3 4 4 5 5 3 2 5 4 5 5 5 5 4 4 4 4,3 -0,28 

17 Vi sentite coinvolti nella vita del servizio? 5 4 4 4 3 4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4,5 -0,04 

18 Quanto vi sentiti liberi di esprimere le vostre esigenze? 5 4 5 3 4 4 4 5 4 4 5 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4,5 -0,08 

19 Siete a conoscenza della presenza del Coordinatore Pedagogico? 0

19a Ritenete che il Coordinatore pedagogico sia un punto di riferimento per le famiglie 5 5 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4,7 0,16 

20 Ha iscritto lei, personalmente, il bambino? 0

20a Le informazioni sul servizio al momento dell’iscrizione sono state adeguate 5 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4 5 4 4 4 5 4,5 -0,04 

Media Generale 4,6

Da quanto tempo frequentate il servizio? Sì 0

Quale modalità di iscrizione ha utilizzato? S 0

Punteggi

Per niente: 1

Poco: 2

Abbastanza: 3

Molto: 4

Moltissimo 5

Scostamento 
dalla media

L’organizzazione degli spazi e degli arredi interni al servizio è curata

L’organizzazione degli spazi esterni (giardino) è funzionale alle attività dei bambine/i

La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello che racconta le 
esperienze nel servizio) è adeguata

La comunicazione e i momenti di scambio (colloqui, incontri di sezione, assemblee) sono 
efficaci

Il servizio è in collegamento con gli altri servizi del territorio (biblioteca, scuole dell’infanzia, 
centri per bambini e genitori, Centri per le famiglie, ecc.)



Matisse 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Media

1 Gli orari di apertura e chiusura del servizio rispondono alle vostre esigenze 3 3 4 5 4 4 5 5 4 4 4,1 -0,40 

2 Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura del servizio) risponde alle vostre esigenze 4 4 5 5 4 5 4 5 4 4 4,4 -0,10 

3 Gli ambienti sono puliti 4 4 5 5 4 4 3 5 4 4 4,2 -0,30 

4 4 5 5 4 5 5 5 5 4 5 4,7 0,20 

5 3 3 5 4 3 5 2 4 2 3 3,4 -1,10 

6 Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambine/i 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 4,6 0,10 

7 Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi personali del bambino 5 5 5 4 4 5 4 5 5 5 4,7 0,20 

8 Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini/e 5 4 5 4 4 5 4 5 5 5 4,6 0,10 

9 I materiali proposti ai bambine/i (giochi, ecc.) sono vari 4 4 5 4 5 5 5 5 4 5 4,6 0,10 

10 La cura e l’igiene sono adeguati ai bisogni dei bambine/i 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4,8 0,30 

11 Il personale si relaziona con i bambini in modo positivo 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4,9 0,40 

12 4 4 5 4 4 5 5 5 4 5 4,5 0,00 

13 4 4 5 5 3 5 4 5 5 4 4,4 -0,10 

14 Il personale del servizio è competente 5 4 5 4 5 5 5 5 5 4 4,7 0,20 

15 Il personale del servizio è accogliente 5 5 5 5 4 5 4 5 5 4 4,7 0,20 

16 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4,7 0,20 

17 Vi sentite coinvolti nella vita del servizio? 4 4 5 5 4 5 4 5 5 5 4,6 0,10 

18 Quanto vi sentiti liberi di esprimere le vostre esigenze? 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4,7 0,20 

19 Siete a conoscenza della presenza del Coordinatore Pedagogico? 0

19a Ritenete che il Coordinatore pedagogico sia un punto di riferimento per le famiglie 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4,7 0,20 

20 Ha iscritto lei, personalmente, il bambino? 0

20a Le informazioni sul servizio al momento dell’iscrizione sono state adeguate 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4,0 -0,50 

Media Generale 4,5

Da quanto tempo frequentate il servizio? Sì 0

Quale modalità di iscrizione ha utilizzato? S 0

Punteggi

Per niente: 1

Poco: 2

Abbastanza: 3

Molto: 4

Moltissimo 5

Scostamento 
dalla media

L’organizzazione degli spazi e degli arredi interni al servizio è curata

L’organizzazione degli spazi esterni (giardino) è funzionale alle attività dei bambine/i

La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello che racconta le 
esperienze nel servizio) è adeguata

La comunicazione e i momenti di scambio (colloqui, incontri di sezione, assemblee) sono 
efficaci

Il servizio è in collegamento con gli altri servizi del territorio (biblioteca, scuole dell’infanzia, 
centri per bambini e genitori, Centri per le famiglie, ecc.)



Dorè 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Media

1 Gli orari di apertura e chiusura del servizio rispondono alle vostre esigenze 5 5 5 5 4 3 5 5 4 3 5 4 5 5 4 5 4,5 0,01 

2 Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura del servizio) risponde alle vostre esigenze 5 5 3 5 4 5 5 5 4 3 5 4 4 3 4 4 4,3 -0,24 

3 Gli ambienti sono puliti 5 5 5 5 4 5 5 5 4 3 5 4 4 4 4 5 4,5 0,01 

4 5 5 4 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 4 4 5 4,6 0,13 

5 4 4 3 5 4 2 5 4 4 5 5 5 4 3 4 5 4,1 -0,37 

6 Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambine/i 4 5 4 5 5 5 5 4 3 4 5 5 5 4 4 4 4,4 -0,06 

7 Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi personali del bambino 4 5 4 5 5 5 5 5 4 4 5 5 5 3 4 5 4,6 0,07 

8 Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini/e 4 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4,5 0,01 

9 I materiali proposti ai bambine/i (giochi, ecc.) sono vari 4 4 5 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4,4 -0,06 

10 La cura e l’igiene sono adeguati ai bisogni dei bambine/i 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4,7 0,19 

11 Il personale si relaziona con i bambini in modo positivo 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 4 5 4 5 4,7 0,19 

12 4 4 3 5 4 5 5 5 5 3 4 5 4 4 4 4 4,3 -0,24 

13 5 5 4 5 5 5 5 5 5 2 5 5 5 4 4 4 4,6 0,07 

14 Il personale del servizio è competente 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4,9 0,38 

15 Il personale del servizio è accogliente 4 5 5 5 5 5 5 5 5 3 5 5 4 5 4 5 4,7 0,19 

16 4 4 4 3 4 5 5 3 3 5 5 4 4 4 4,1 -0,42 

17 Vi sentite coinvolti nella vita del servizio? 4 5 4 5 4 4 5 5 4 3 5 5 5 4 4 5 4,4 -0,06 

18 Quanto vi sentiti liberi di esprimere le vostre esigenze? 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 4,6 0,13 

19 Siete a conoscenza della presenza del Coordinatore Pedagogico? 0

19a Ritenete che il Coordinatore pedagogico sia un punto di riferimento per le famiglie 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4,9 0,38 

20 Ha iscritto lei, personalmente, il bambino? 0

20a Le informazioni sul servizio al momento dell’iscrizione sono state adeguate 4 5 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4,2 -0,31 

Media Generale 4,5

Da quanto tempo frequentate il servizio? Sì 0

Quale modalità di iscrizione ha utilizzato? S 0

Punteggi

Per niente: 1

Poco: 2

Abbastanza: 3

Molto: 4

Moltissimo 5

4

Scostamento 
dalla media

L’organizzazione degli spazi e degli arredi interni al servizio è curata

L’organizzazione degli spazi esterni (giardino) è funzionale alle attività dei bambine/i

La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello che racconta le 
esperienze nel servizio) è adeguata

La comunicazione e i momenti di scambio (colloqui, incontri di sezione, assemblee) sono 
efficaci

Il servizio è in collegamento con gli altri servizi del territorio (biblioteca, scuole dell’infanzia, 
centri per bambini e genitori, Centri per le famiglie, ecc.)



Nido Dali 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 Media

1 Gli orari di apertura e chiusura del servizio rispondono alle vostre esigenze 5 3 4 4 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 4 4,5 -0,15 

2 Il calendario scolastico (mesi e giorni di apertura del servizio) risponde alle vostre esigenze 5 5 4 5 5 4 4 5 5 5 5 5 4 4 5 4,7 -0,01 

3 Gli ambienti sono puliti 5 4 4 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 5 5 4,7 -0,01 

4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 4,9 0,19 

5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,9 0,19 

6 Il pasto nel servizio è apprezzato dai bambine/i 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5 4 4 5 5 5 4,6 -0,08 

7 Il percorso di ambientamento si è svolto facendo attenzione ai ritmi personali del bambino 5 4 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,8 0,12 

8 Le proposte di gioco e le attività rispondono agli interessi dei bambini/e 4 4 5 5 4 5 4 5 5 3 5 5 4 5 5 4,5 -0,15 

9 I materiali proposti ai bambine/i (giochi, ecc.) sono vari 4 5 5 5 4 5 4 5 5 5 5 5 3 5 5 4,7 -0,01 

10 La cura e l’igiene sono adeguati ai bisogni dei bambine/i 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,9 0,19 

11 Il personale si relaziona con i bambini in modo positivo 5 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 4,7 0,05 

12 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,7 0,05 

13 4 5 4 5 5 5 4 4 5 5 4 5 4 5 5 4,6 -0,08 

14 Il personale del servizio è competente 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4,9 0,19 

15 Il personale del servizio è accogliente 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 4 5 5 4,7 0,05 

16 4 4 5 4 5 4 5 5 5 3 4 5 5 5 4,5 -0,18 

17 Vi sentite coinvolti nella vita del servizio? 5 5 4 5 5 5 3 5 5 5 4 5 5 5 5 4,7 0,05 

18 Quanto vi sentiti liberi di esprimere le vostre esigenze? 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 3 5 5 4,7 0,05 

19 Siete a conoscenza della presenza del Coordinatore Pedagogico? 0

19a Ritenete che il Coordinatore pedagogico sia un punto di riferimento per le famiglie 5 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 5 5 4,6 -0,08 

20 Ha iscritto lei, personalmente, il bambino? 0

20a Le informazioni sul servizio al momento dell’iscrizione sono state adeguate 5 5 4 4 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 5 4,3 -0,35 

Media Generale 4,7

Da quanto tempo frequentate il servizio? Sì 0

Quale modalità di iscrizione ha utilizzato? S 0

Punteggi

Per niente: 1

Poco: 2

Abbastanza: 3

Molto: 4

Moltissimo 5

Scostamento 
dalla media

L’organizzazione degli spazi e degli arredi interni al servizio è curata

L’organizzazione degli spazi esterni (giardino) è funzionale alle attività dei bambine/i

La documentazione educativa (fotografie, dvd, fascicoli e tutto quello che racconta le 
esperienze nel servizio) è adeguata

La comunicazione e i momenti di scambio (colloqui, incontri di sezione, assemblee) sono 
efficaci

Il servizio è in collegamento con gli altri servizi del territorio (biblioteca, scuole dell’infanzia, 
centri per bambini e genitori, Centri per le famiglie, ecc.)


